

22 августа – День Государственного флага

Российской Федерации

20 Августа

Ежегодно 22 августа в России отмечается День Государственного флага Российской Федерации. День флага России по праву считается тем праздником, который объединяет россиян в единое общество, напоминая о таких важных ценностях, которыми являются государственность и патриотизм. В этот день многие россияне чувствуют гордость за свою страну, вспоминают соотечественников, которые в свое время принесли славу нашей Родине. Национальный флаг России — это сочетание трех цветов : **Белая полоса** - символизирует в первую очередь мир. Белый также всегда был символом чистоты.

Это подтверждает политика страны, нацеленная на поддержание мира.

Синяя полоса - означает верность, веру, небо, постоянство.

Россия всегда поддерживает братские народы и своих граждан.

Красная полоса - символизирует мужество, героизм, отвагу, силу.

Тысячи людей сражались за свободу и независимость страны.

Приглашаем Вас принять участие во Всероссийском творческом мероприятии, посвященном Дню Государственного флага России!